




ПЕРЕДМОВА 
 

Освітньо-наукова програма «Політологія» є нормативним документом, 
який регламентує нормативні, компетентнісні, кваліфікаційні, організаційні, 
навчальні та методичні вимоги до підготовки здобувачів третього (освітньо- 
наукового) рівня вищої освіти у галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки 
за спеціальністю 052 Політологія.  

Освітньо-наукова програма розроблена на підставі Стандарту вищої 
освіти зі спеціальності 052 Політологія галузі знань 05 Соціальні та 
поведінкові науки для третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти  
(затверджений і введений в дію наказом Міністерства освіти та науки України 
від 25.07.2023 року № 903). 
 
РОЗРОБЛЕНО  
робочою групою факультету міжнародних відносин, політології та соціології 
у складі: 
 
1. Коч Світлана Вадимівна – доктор політичних наук, професор, професор 
кафедри політології факультету міжнародних відносин, політології та 
соціології ОНУ імені І.І. Мечникова, завідувач кафедри політології, гарант 
програми 
2. Брусиловська Ольга Іллівна – доктор політичних наук, професор, 
професор кафедри міжнародних відносин факультету міжнародних відносин, 
політології та соціології ОНУ імені І.І. Мечникова, завідувач кафедри 
міжнародних відносин 
3. Коваль Ігор Миколайович – доктор політичних наук, професор, професор 
кафедри міжнародних відносин факультету міжнародних відносин, 
політології та соціології ОНУ імені І.І. Мечникова 
4. Мілова Марія Іллівна – доктор політичних наук, професор, професор 
кафедри політології факультету міжнародних відносин, політології та 
соціології ОНУ імені І.І. Мечникова 
5. Узун Юлія Вадимівна – доктор політичних наук, професор, професор 
кафедри політології факультету міжнародних відносин, політології та 
соціології ОНУ імені І.І. Мечникова 
6. Хорошилов Олег Юрійович – кандидат політичних наук, доцент, голова 
навчально-методичної комісії факультету міжнародних відносин, політології 
та соціології ОНУ імені І.І. Мечникова 
7. Зарічняк Олег Олександрович – здобувач третього рівня вищої освіти, 
кафедри політології факультету міжнародних відносин, політології та 
соціології ОНУ імені І.І. Мечникова. 
8. Ліщиновський Денис Романович – здобувач третього рівня вищої освіти, 
кафедри міжнародних відносин факультету міжнародних відносин, політології 
та соціології ОНУ імені І.І. Мечникова. 
 
 



Рецензії-відгуки зовнішніх стейкхолдерів: 
 

Зеленько Галина Іванівна – доктор політичних наук, професор, член-
кореспондент НАН України, завідувачка відділу політичних інститутів та 
процесів. 
 
Музиченко Ганна Вячеславівна – доктор політичних наук, професор, 
професор кафедри політичних наук і права, проректор Південноукраїнського 
національного педагогічного університету імені К.Д. Ушинського. 
 
Габер Євгенія Василівна – кандидат політичних наук, старший аналітик 
Центру досліджень сучасної Туреччини Карлтонського університету 
 
Князева Олена Володимирівна – директор Соціологічного інформаційного-
дослідницького центру «Пульс», кандидат соціологічних наук  
  



1. ПРОФІЛЬНОЇ ОСВІТНЬОЇ-НАУКОВОЇ ПРОГРАМИ 

зі спеціальності 052 Політологія третього освітньо-наукового рівня 
 

1. Загальна інформація  

Повна назва вищого 
навчального 

закладу та 
структурного 

підрозділу 

Одеський національний університет  імені І.І. Мечникова 
Факультет міжнародних відносин, політології та соціології 

Ступінь вищої 

освіти 
та назва 

кваліфікації 

Ступінь вищої освіти – доктор філософії 
Галузь знань – 05 Соціальні та поведінкові науки  
Спеціальність – 052 Політологія  

Офіційна назва 
освітньої програми Політологія 

Тип диплому та 
обсяг освітньої 

програми 

Диплом доктора філософії, одиничний,  
освітня складова – 48 кредитів ЄКТС. 

Наявність 
акредитації 

Акредитована в 2021 р.  

Рішення Національного агентства забезпечення якості вищої 
освіти 30 вересня 2021 р., 
протокол № 16 (59)  
Сертифікат № 2384 про акредитацію освітньої програми 
Строк дії сертифіката: з 04.10.2021 до 01.07.2027 
 

Цикл\рівень 

РК ЄПВО (QF for EHEA) – третій цикл,  
ЄРК НВЖ (EQF for LLL) – 8 рівень,  
НРК України – 8 рівень 
 

Передумови Наявність освітнього ступеня «магістр», ОКР «спеціаліст» 
Мова викладання  українська 

Термін навчання за 
освітньої програми 

4 роки 

Інтернет-адреса 
постійного 

розміщення опису 
освітньої програми 

Офіційний сайт ОНУ за посиланням: 
http://onu.edu.ua/uk/structure/faculty/hist/spetsialnosti-ta-
spetsializatsii;   
http://onu.edu.ua/uk/geninfo/official-documents 

2. Мета програми 

Метою освітньо-наукової програми є підготовка кваліфікованих фахівців-політологів, 
здатних продукувати нові ідеї щодо розв'язання комплексних проблем професійної та/або 
дослідницько-інноваційної діяльності у сфері політології, застосовувати набуті 
компетентності в науково-дослідницькій, експертно-аналітичній, політико-
консультаційній, громадській та суспільно-політичній діяльності, використовувати 
методологію наукової та педагогічної діяльності, проводити самостійне наукове 
дослідження, результати якого характеризуються новизною, мають теоретичне та 
практичне значення у вирішенні регіональних (локальних) та міжнародних (глобальних) 
проблем. 

3. Характеристика освітньої програми 



Предметна область, 

галузь знань 
Об’єкт(и) вивчення та/або діяльності: політичні відносини між 
акторами та інститутами на місцевому, національному та 
глобальному рівні (politics, policy, polity), влада та урядування, 
політичні інститути та процеси, публічна політика, світова 
політика та політика окремих країн, міжнародних організацій та 
регіонів, воєнно-політичні (безпекові) аспекти взаємодії 
політичних суб'єктів.  
Цілі навчання: набуття здатності продукувати нові ідеї, 
розв'язувати комплексні проблеми професійної та дослідницько-
інноваційної діяльності у сфері політології, застосовувати наукову 
методологію у дослідницькій та педагогічній діяльності, 
виконувати власні наукові дослідження, результати яких мають 
наукову новизну, теоретичне та практичне значення.  
Теоретичний зміст предметної області: основні поняття, 
концепції, принципи сучасної політичної теорії; політичні 
відносини; політичні процеси, політичні актори; політичні 
інститути; громадянське суспільство; політичні трансформації; 
політичні комунікації; політична система; політична влада; 
військова та безпекова політика; політичні конфлікти на 
локальному, регіональному, національному та глобальному 
рівнях.  
Методи, методики та технології: кількісні та якісні методи 
політологічних досліджень, технології та інструментарій аналізу 
політичної сфери, сучасні цифрові технології.  
Інструменти та обладнання: сучасне інформаційно- 
комунікаційне обладнання, інформаційні ресурси та програмні 
продукти, які застосовуються у практичній політичній діяльності 
та дослідній роботі у сфері політичних наук. 

Орієнтація 
освітньої програми 

Освітньо-наукова програма ґрунтується на фундаментальних 
засадах політичної науки та актуальних результатах сучасних 
досліджень в галузі.  
Програма орієнтується на реалізацію аналітичних та практичних 
навичок здобувачів в процесі дослідницько-інноваційної 
діяльності у сфері політології з метою проведення та презентації 
власного наукового дослідження, результати якого мають наукову 
новизну, теоретичне та практичне значення. 
Програма спрямована на впровадження фахових знань в процесі 
розробки та реалізації інноваційних науково-прикладних проєктів 
в практичній політиці та прикладній політології. Передбачено 
впровадження передових теоретико-концептуальних та 
методологічних знань та методів політологічної науки з метою 
переосмислення та стратегічного управління політичними 
процесами на локальному, регіональному, національному та 
глобальному рівнях в умовах трансформацій політичних систем та 
акторно-мережевих відносин 

Фокус програми: 

загальна 
/спеціальна 

Загальна (академічна) вища освіта в предметній галузі 05 
«Соціальні та поведінкові науки» за спеціальністю 052 
«Політологія» спрямована на формування та реалізацію 
аналітичних, дослідницьких, професійних компетентностей у 
сфері політології. 



Ключові слова: політологія, політичні інститути та процеси, 
політична система, сталий розвиток, політичні актори, політичні 
мережи, політична культура та ідеологія, політичні конфлікти, 
політична регіоналістика, політична глобалістика, політичні 
проблеми міжнародних систем та глобального розвитку,  

Особливості 
програми    

Програма забезпечує теоретико-методологічну та науково-
практичну базу для проведення наукових досліджень у сфері 
політичної науки. Здобувачі орієнтовані на творчу роботу над  
науковими проєктами, проведення дослідницької роботи в межах 
наукових тем кафедр, які забезпечують наукове керівництво, 
аналітичну та практичну роботу в спеціалізованих структурах 
факультету (Центр міжнародних досліджень, Центр 
стратегічних студій та ядерного нерозповсюдження, Центр 
політичної глобалістики і світ-системного аналізу, Центр 
дослідженнь новогрецької мови та культури; Центр турецької 
мови та культури; Центр досліджень японської мови та 
культури; Китайського культурного центру). 
Акцент робиться на глокальних політичних процесах з метою 
врахування динаміки структурних трансформацій на глобальному 
та локальному рівнях, узгодження стратегій політичних акторів 
різного таксономічного рівня щодо стабілізації політичної 
системи, забезпечення усталеного розвитку та соціально-
політичної згуртованості. 
4. Працевлаштування та продовження освіти 

Працевлаштування Працевлаштування на посадах наукових і науково-педагогічних 
працівників у наукових установах і закладах вищої освіти, 
працівників найвищої кваліфікації у дослідницьких та науково- 
експертних установах та організаціях, наукових консультантів в 
органах державної влади 
Фахівці можуть виконувати аналітичні, експертні, консультаційні, 
організаційно-управлінські функції в політичних партіях, 
громадських організаціях та об’єднаннях, ЗМІ та в органах 
публічної влади та управління. 
Сфера діяльності, основні посади, професійні назви робіт, 
професійні можливості випускників за Національним 
класифікатором професій України  
ДК 003:2010 із змінами : 
1229.1 Керівні працівники апарату центральних органів 
державної влади 
1237.1 Головні фахівці – керівники науково-дослідних 
підрозділів та підрозділів з науково-технічної підготовки 
виробництва та інші керівники 
1237.1 (24390) Голова ради (науково-технічної, наукової, 
експертної) 
1475.4 Менеджер (управитель) із зв’язків з громадськістю; 
2310 Викладач закладів вищої освіти; 
2359.2 Лектор; 
2411.3 Консультант (в апараті органів державної влади, 
виконкому)  
2419.3 Помічник-консультант народного депутата України (члена 
Національної ради) 



2419.3 Спеціаліст державної служби (місцевого самоврядування). 
Консультант (в апараті органів державної влади, місцевого 
самоврядування) 
2443.1 Науковий співробітник-консультант (філософія, історія, 
політологія); 
2443.2 Експерт із суспільно-політичних питань 
Консультант із суспільно-політичних питань (в партіях та інших 
громадських організаціях). Політичний оглядач; 
2443.3 Політолог; 
КВЕД 009:2012 : 
72.20 Дослідження й експериментальні розробки у сфері 
суспільних і гуманітарних наук 

▪ дослідження й експериментальні розробки у сфері 
суспільних наук 
▪ дослідження й експериментальні розробки у сфері 
гуманітарних наук  
▪ багатогалузеві дослідження й розробки переважно у 
сфері суспільних і гуманітарних наук 

Особа, яка отримала ступінь доктора філософії з політології, може 
здійснювати професійну діяльність в сферах зовнішньої та 
внутрішньої політик, міжнародного співробітництва та 
міжнародних відносин, обіймати посади в органах державної 
влади та місцевого самоврядування різних рівнів, в міжнародних 
організаціях, у комерційних та недержавних структурах, 
здійснювати педагогічну та науково-дослідницьку діяльність в 
Україні та за кордоном. 

Подальше навчання Здобуття наукового ступеня доктора наук та додаткових 
кваліфікацій у системі освіти дорослих. 

5. Викладання та оцінювання 

Викладання  

та навчання 

Освітній процес побудований на принципах 
студентоцентрованого особистісно-орієнтованого, проблемного- 
та практико-орієнтованого навчання, індивідуально-творчого 
підходу. 
Особистісне-орієнтоване, проблемно- та практично-орієнтоване 
навчання. 
Викладання: лекції та практичні заняття, участь у наукових 
конференціях, методологічних семінарах кафедр та факультету, 
самостійні заняття, проєктна робота, індивідуальні консультації із 
викладачами і науковим керівником. До самостійної роботи 
належать різноманітні форми індивідуальних та групових 
науково-дослідних робіт, написання та захист дисертаційної 
роботи. 
Здобувачі залучаються до участі у конференціях, написання 
статей та тез, виконання програм наукових фундаментальних і 
прикладних досліджень кафедр факультету міжнародних 
відносин, політології та соціології.  
Навчання на програмі очне (денне та вечірне), передбачає активну 
участь здобувача освіти у формуванні індивідуальної освітньої 
траєкторії шляхом вибору освітніх компонентів (з каталогу 
вибіркових дисциплін). 



Система 

оцінювання 

Система оцінювання визначається «Положенням про організацію 
і проведення контролю результатів навчання здобувачів вищої 
освіти Одеського національного університету імені 
І.І. Мечникова».  
Іспити, заліки, поточний та підсумковий контроль, захист 
практики, захист дисертаційної роботи доктора філософії. 

6. Програмні компетентності 
Інтегральна 

компетентність 

Здатність продукувати нові ідеї, розв'язувати комплексні 
проблеми професійної та/або дослідницько-інноваційної 
діяльності у сфері політології, застосовувати методологію 
наукової та педагогічної діяльності, а також проводити власне 
наукове дослідження, результати якого мають наукову новизну, 
теоретичне та практичне значення.  

Загальні 

компетентності  

ЗK01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 
ЗK02. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з 
різних джерел. 
ЗK03. Здатність працювати в міжнародному середовищі.  
ЗК04. Здатність розв’язувати комплексні проблеми політичних 
наук на основі системного наукового світогляду та загального 
культурного кругозору із дотриманням принципів професійної 
етики та академічної доброчесності  

Спеціальні (фахові) 

компетентності 
 

СК01. Здатність усно і письмово презентувати та обговорювати 
результати наукових досліджень та/або інноваційних розробок 
українською та англійською мовами, глибоке розуміння 
англомовних наукових текстів за напрямом досліджень.  
СК02. Здатність виконувати оригінальні дослідження, досягати 
наукових результатів, які створюють нові знання в політичних 
науках та дотичних до неї міждисциплінарних напрямах і можуть 
бути опубліковані у провідних наукових виданнях з політичних 
наук та суміжних галузей.  
СК03. Здатність застосовувати сучасні методології, методи та 
інструменти емпіричних і теоретичних досліджень у сфері 
політичних наук, сучасні цифрові технології, бази даних та інші 
електронні ресурси, спеціалізоване програмне забезпечення в 
науковій та освітній діяльності.  
СK04. Здатність здійснювати науково-педагогічну діяльність у 
вищій освіті. 
СК05. Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми 
дослідницького характеру у сфері політичних наук, оцінювати та 
забезпечувати якість виконаних досліджень.  
СК06. Здатність ініціювати та реалізовувати інноваційні 
комплексні проєкти у сфері політичних наук та дотичні до неї 
міждисциплінарні проєкти, лідерство під час їхньої реалізації.  
СК07. Здатність аналізувати та оцінювати сучасний стан, 
тенденції розвитку політичних наук.  
СК08. Здатність складати пропозиції щодо фінансування 
наукових досліджень та реєстрації прав інтелектуальної власності.  

7. Програмні результати навчання 

РН 01. Мати передові концептуальні та методологічні знання з політичних наук та на межі 
предметних галузей, а також дослідницькі навички, достатні для проведення наукових і 



прикладних досліджень на рівні останніх світових досягнень з відповідного напряму, та 
отримання нових знань у сфері політичних наук та/або здійснення інновацій.  
РН 02. Вільно презентувати та обговорювати з фахівцями і нефахівцями результати 
досліджень, наукові та прикладні проблеми політичних наук державною та іноземною 
мовами, оприлюднювати результати досліджень у провідних наукових виданнях.  
РН 03. Розробляти та реалізовувати наукові та/або прикладні проєкти, які дають 
можливість переосмислити наявне та створити нове цілісне знання та/або професійну 
практику і розв’язувати значущі наукові та технологічні проблеми політичних наук з 
врахуванням етичних, соціальних, економічних та правових аспектів. 
РН 04. Формулювати проблеми, конструювати дизайн та використовувати кількісні та 
якісні методи під час проведення теоретичних та/або прикладних досліджень.  
РН 05. Планувати і виконувати емпіричні та/або теоретичні дослідження з політичних 
наук та дотичних міждисциплінарних напрямів з використанням сучасних інструментів 
та дотриманням норм професійної і академічної етики.  
РН 06. Критично аналізувати та узагальнювати результати власних досліджень і доробок 
інших дослідників у контексті всього комплексу сучасних знань щодо досліджуваної 
наукової проблеми. 
РН 07. Застосовувати сучасні інструменти і технології пошуку, оброблення та аналізу 
інформації, зокрема статистичні методи аналізу даних великого обсягу та/або складної 
структури, спеціалізовані бази даних та інформаційні системи.  
РН 08. Організовувати і здійснювати освітній процес у галузі політичних наук, формувати 
його наукове, навчально-методичне та нормативне забезпечення, розробляти і викладати 
спеціальні навчальні дисципліни у закладах вищої освіти. 
РН 09. Глибоко розуміти загальні принципи та методи соціально-поведінкових наук, а 
також методологію наукових досліджень, застосовувати їх у власних дослідженнях у 
сфері політичних наук та у викладацькій практиці. 
РН 10. Керувати дослідницькою та інноваційною діяльністю, організовувати роботу 
колективу дослідників. 
РН 11. Складати пропозиції щодо фінансування наукових досліджень, забезпечувати 
реєстрацію прав інтелектуальної власності.  
Додаткові прогнозовані результати навчання 
РН 12. Розробляти комплексні стратегії забезпечення сталого розвитку та соціально-
політичної згуртованості, ґрунтуючись на глибокому розумінні політичного простору як 
різнорівневого та динамічного явища. 

8. Ресурсне забезпечення реалізації програми 
Кадрове 

забезпечення 

Кадрове забезпечення відповідає Ліцензійним умовам 
провадження освітньої діяльності. Підвищення кваліфікації 
науково-педагогічних, педагогічних та наукових працівників 
відбувається кожні 5 років. 

Матеріально-

технічне 
забезпечення 

Для матеріально-технічного забезпечення освітнього процесу та 
дослідницької роботи здобувачів третього рівня вищої освіти 
наявні: аудиторний фонд для проведення навчальних занять та 
контрольних заходів; лабораторія технічних засобів навчання 
факультету міжнародних відносин, політології та соціології, 
програмне забезпечення; наукова бібліотека ОНУ імені 
І. І. Мечникова, бібліотека центру міжнародних досліджень ОНУ 
імені І. І. Мечникова, опорний кабінет кафедри політології;  
Соціально-побутова інфраструктура: пункти харчування; актова 
зала; спортивні зали; стадіон та спортивні майданчики; медичний 
пункт. 



Матеріально-технічна база відповідає чинним санітарно-
технічним нормам і забезпечує проведення всіх видів навчання та 
практичної роботи здобувачів третього рівня вищої освіти, 
передбачених освітньо-професійною програмою. 

Інформаційне та 

навчально-
методичне 

забезпечення  

Інформаційний та навчально-методичний супровід підготовки 
здобувачів вищої освіти третього рівня зі спеціальністю 052 – 
Політологія забезпечується фондами Наукової бібліотеки ОНУ 
імені І.І. Мечникова, бібліотечними фондами Центру 
міжнародних досліджень ОНУ імені І. І. Мечникова, 
лабораторією технічних засобів навчання, кафедрами факультету 
міжнародних відносин, політології та соціології. 

9. Академічна мобільність 

Національна та 
міжнародна кредитна 

мобільність 

Формами академічної мобільності здобувачів в ОНУ імені 
І.І. Мечникова, є: навчання за програмами академічної 
мобільності та мовне стажування.  
Національна (внутрішня) та міжнародна академічна мобільність 
здобувачів здійснюється за стипендіальними програмами та 
програмами обміну здобувачів згідно угод між ОНУ імені 
І.І. Мечниковоа та вищими навчальними закладами-партнерами 
щодо програм академічної мобільності здобувачів на підставі 
двосторонніх угод про наукове та освітнє співробітництво. 
Одеський національний університет імені І. І. Мечников бере 
участь в програмах «Еразмус+». Спеціальний веб-сайт програми в 
ОНУ: http://erasmus.onu.edu.ua   
Порядок організації програм академічної мобільності встановлює 
«Положення про порядок реалізації права на академічну 
мобільність учасників освітнього процесу ОНУ імені 
І. І. Мечникова». Організація, координація та контроль за 
міжнародною академічною мобільністю покладається на Центр 
міжнародної освіти ОНУ імені І. І. Мечникова. 

Навчання іноземних 

здобувачів вищої 
освіти 

Підготовка та прийом на навчання  іноземних здобувачів 
здійснюються згідно чинного законодавства України та Правил 
прийому до ОНУ імені І.І. Мечникова. Інформація щодо прийому 
та навчання іноземних абітурієнтів розміщена на сайті Центру 
міжнародної освіти ОНУ імені І. І. Мечникова: 
http://imo.onu.edu.ua 

 

  



2. ПЕРЕЛІК КОМПОНЕНТ ОСВІТНЬО-НАУКОВОЇ ПРОГРАМИ 

«ПОЛІТОЛОГІЯ» ТА ЇХ ЛОГІЧНА ПОСЛІДОВНІСТЬ 
2.1 Перелік обов'язкових освітніх компонент освітньо-наукової програми 

«Політологія» 

Код н/д 

Компоненти ОНП  

(навчальні дисципліни, практики, курсові 
роботи, кваліфікаційна робота) 

Кількість 

кредитів 
ЄКТС 

Форма 

підсумкового 
контролю 

1. Цикл дисциплін загальної підготовки 

Обов’язкові освітні компоненти ОП 

ОК.01 Філософія науки та етика науковця 4 іспит 

ОК.02 Академічне письмо іноземною мовою 3+3 залік (1) / іспит 
(2) 

ОК.03 Комунікаційні технології наукового дискурсу 3 залік 

ОК.04  
Наукова проєктна діяльність та 
інтелектуальна власність 3 залік 

ОК.05 
Педагогіка та інноваційні технології 
викладання у вищій школі 3 іспит 

2. Цикл дисциплін фахової та практичної підготовки 

Обовʼязкові освітні компоненти ОП 

ОК.06 
Історія, концепції та сучасні досягнення 
політичної науки 4 іспит  

 

ОК.07 
Методи, аналіз та презентація результатів 
наукових досліджень з політології 4 іспит 

ОК.08 
Стратегічне моделювання та аналіз 
політичних процесів: глобальний та 
регіональний виміри. 

3 іспит 

ОК.09 Педагогічна (асистентська) практика  6  залік 
Всього 36   

Вибіркові освітні компоненти ОП 

ВК.01 Освітній компонент за вибором 3 залік  
ВК.02 Освітній компонент за вибором 3 залік  
ВК.03 Освітній компонент за вибором 3 залік  
ВК.04 Освітній компонент за вибором 3 залік  

Загальний обсяг ВК 12 (25%)  
Загальний обсяг обовʼязкових ОК 36 (75%)  
Всього 48  

 
На вивчення освітніх компонентів за вибором здобувачів третього рівні освіти 
відводиться 12 кредитів, що складає 25 % від загальної кількості кредитів. 
Орієнтовний перелік вибіркових освітніх компонентів складається за 
пропозицією випускових кафедр та затверджується за поданням робочої групи 
рішенням Вченої ради факультету на основі обговорення з академічною 
спільнотою, роботодавцями та здобувачами освіти.  
Включення до робочого навчального плану вибіркових дисциплін 
здійснюється відповідно до «Положення про порядок реалізації здобувачами 
вищої освіти права на вільний вибір навчальних дисциплін в Одеському 
національному університеті імені І. І. Мечникова».   



 

 
Обов’язкові освітні 

компоненти 
 

Кіл-ть 
кредитів 

ЄКТС 

Дисципліни 
вільного 

вибору 
здобувачів 

вищої освіти 

Кіл-ть 
кредитів 

ЄКТС 
 

1
 р

ік
 

 
 
 
1 

семестр 

ОК 1 Філософія науки та етика 
науковця  

4   

 

- 

ОК 3 Комунікаційні технології 
наукового дискурсу  

3 

ОК 6 Історія, концепції та сучасні 
досягнення політичної науки 

4 

 
2  

семестр 

ОК 2 Академічне письмо 
іноземною мовою 

3 ВК.01 3 
ВК.02 3 

ОК 8 Стратегічне моделювання 
та аналіз політичних процесів: 
глобальний та регіональний 
виміри 

3  

 Загальний обсяг кредитів за 1 рік 17  6 

2
 р

ік
 

 
3 

семестр 

ОК 2 Академічне письмо 
іноземною мовою  

3  
 
ВК.03 

 
 

3 ОК 7 Методи, аналіз та 
презентація результатів наукових 
досліджень 

4 

 
4 

семестр 

ОК 4 Наукова проєктна 
діяльність та інтелектуальна 
власність 

 
3 

 
 
ВК.04 

 
 

3 
ОК 5 Педагогіка та інноваційні 
технології викладання у вищій 
школі 

 
3 

 Загальний обсяг кредитів за 2 рік 13  6 

3 
рі

к  5 
семестр 

ОК 8 Педагогічна (асистентська) 
практика  

6  - 

 Загальний обсяг кредитів за 3 рік 6  - 

 ВСЬОГО кредитів 36  12 

4 
рі

к Захист дисертації 

 
 
  



 
 
 

 
3. ФОРМИ АТЕСТАЦІЇ ЗДОБУВАЧІВ ТРЕТЬОГО (ОСВІТНЬО-НАУКОВОГО) 

РІВНЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ 
 

Форма атестації 

здобувачів вищої 
освіти 

Атестація здобувачів здійснюється у формі публічного захисту 
дисертації. 

Вимоги до 
кваліфікаційної 

роботи та її 
публічного захисту 

Дисертація на здобуття ступеня доктора філософії є самостійним 
розгорнутим дослідженням, яке пропонує розв’язання комплексної 
проблеми у сфері політичних наук або на її межі з іншими науками, 
що передбачає глибоке переосмислення наявних та створення 
нових цілісних знань та/або професійної практики.  
Дисертація повинна відповідати вимогам академічної 
доброчесності і не повинна містити академічного плагіату, 
фабрикації, фальсифікації 
Дисертація має бути оприлюднена на офіційному сайті ОНУ 
імені І.І. Мечникова. Для оприлюднення, публічного 
ознайомлення зі змістом дисертаційної роботи та запобігання 
академічному плагіату (перевірка робіт на плагіат; визначення 
нормативу унікальності текстів) робота, а також відгуки опонентів 
мають бути розміщені на web-ресурсах ОНУ імені І.І.Мечникова. 
Вимоги до оформлення тексту дисертації.  
Дисертація на здобуття ступеня доктора філософії готується 
державної мовою у вигляді спеціально підготовленого документа 
на правах рукопису в  твердій обкладинці та в електронній формі.  

1 
 

СТРУКТУРНО-ЛОГІЧНА СХЕМА 
 

 

 

 

II СЕМЕСТР III СЕМЕСТР IV СЕМЕСТР V СЕМЕСТР I СЕМЕСТР 

ОК1 

Філософія науки 

та етика науковця 

 
 

ОК5 

Педагогіка та 

інноваційні 

технології 

викладання у вищій 

школі 

ОК6 

Історія, концепції 

та сучасні 

досягнення 

політичної науки 

 

ОК2 

Академічне 

письмо іноземною 

мовою 

ОК7  

Методи, аналіз та 

презентація 

результатів 

наукових 

досліджень з 

політології 

ОК3  

Комунікаційні 

технології 

наукового 

дискурсу 

ОК4 

Наукова проектна 

діяльність та 

інтелектуальна 

власність 

ОК 9  

Педагогічна 

(асистентська) 

практика 

 
 
 
 

Обов’язкові освітні компоненти 
 
 
 

 

Цикл дисциплін загальної 
підготовки 

Цикл дисциплін фахової та 
практичної підготовки 

ОК2 

Академічне 

письмо іноземною 

мовою 

ОК8  

Стратегічне 

моделювання та 

аналіз політичних 

процесів: 

глобальний та 

регіональний 

виміри  

  



Загальний обсяг дисертації складає 6,5-9 авторських аркушів (один 
авторський аркуш дорівнює 40 тис. друкованих знаків, враховуючи 
цифри, розділові знаки, проміжки між словами, що становить 
близько 24 сторінок друкованого тексту. 
 
До загального обсягу дисертації не зараховуються: анотації, 
додатки, список використаної літератури.  
Вимоги щодо структурних елементів дисертації, правила 
оформлення дисертації, кількість та рівень публікацій 
визначаються МОН України та Положенням про здобуття 
наукового ступеня доктора філософії в ОНУ імені І.І.Мечникова 

 

 
  



НАУКОВА СКЛАДОВА ОСВІТНЬО-НАУКОВОЇ ПРОГРАМИ 

Рік  
підго 

товки 
Зміст наукової роботи аспіранта Форма контролю 

1 
рі

к 

Вибір та обґрунтування теми власного 
наукового дослідження, визначення змісту, 
строків виконання та обсягу наукових робіт; 
вибір та обґрунтування методології 
проведення власного наукового дослідження, 
здійснення огляду та аналізу наявних поглядів 
та підходів, що розвинулися в сучасній науці за 
обраним напрямом. 
Підготовка наукових публікацій за темою 
дослідження; участь у науково-практичних 
конференціях (семінарах) з публікацією тез 
доповідей. 
Участь у роботі наукового семінару здобувачів 
третього рівня вищої освіти факультету 
міжнародних відносин, політології та 
соціології 

Затвердження теми дисертації 
та індивідуального плану 
роботи здобувача на Вченій 
раді факультету міжнародних 
відносин, політології та 
соціології та Вченій раді ОНУ 
імені І.І. Мечникова. 
 
Звітування про хід виконання 
індивідуального плану 
здобувача 
за графіком два рази на рік 

(1-й звіт – проміжний 
(кафедра), 2-й звіт – річний 
(кафедра, вчена рада 
факультету). 

2 
рі

к 

Проведення під керівництвом наукового 
керівника власного наукового дослідження, що 
передбачає вирішення дослідницьких завдань 
шляхом застосування комплексу теоретичних 
та емпіричних методів. 
Підготовка та публікація матеріалів за темою 
дослідження у наукових фахових виданнях 
(вітчизняних/закордонних) за темою 
дослідження; участь у науково-практичних 
конференціях (семінарах) з публікацією тез 
доповідей. Участь у роботі наукового семінару 
здобувачів третього рівня вищої освіти 
факультету міжнародних відносин, політології 
та соціології. 

Звітування про хід виконання 
Індивідуального плану 
здобувача два раз на рік (1-й звіт 
– проміжний (кафедра), 2-й звіт 
– річний (кафедра, вчена рада 
факультету). 

3 
рі

к 

Аналіз та узагальнення отриманих результатів 
власного наукового дослідження; 
обґрунтування наукової новизни отриманих 
результатів, їх теоретичного та/або 
практичного значення. Підготовка та 
публікація матеріалів за темою дослідження у 
наукових фахових виданнях; участь у науково-
практичних конференціях (семінарах) з 
публікацією тез доповідей. 
Участь у роботі наукового семінару здобувачів 
третього рівня вищої освіти факультету 
міжнародних відносин, політології та 
соціології. 

Звітування про хід виконання 
індивідуального плану 
здобувача двічі на рік  
(1-й звіт – проміжний 
(кафедра), 2-й звіт – річний 
(кафедра, вчена рада 
факультету).  



4 
рі

к 

Оформлення наукових досягнень здобувача у 
вигляді дисертації, підбивання підсумків щодо 
повноти висвітлення результатів дисертації в 
наукових статтях відповідно до чинних вимог. 
Участь у роботі наукового семінару здобувачів 
третього рівня вищої освіти факультету 
міжнародних відносин, політології та 
соціології – передзахист. 
Подання документів на попередню експертизу 
дисертації. Виступ із доповіддю на 
міжкафедральному семінарі. Підготовка до 
захисту дисертації. Захист дисертації. 

Звітування про хід виконання 
індивідуального плану 
здобувача двічі на рік 
(1-й звіт – проміжний 
(кафедра), 2-й звіт – річний 
(кафедра, вчена рада 
факультету). 
Надання висновку про 
наукову новизну, теоретичне 
та практичне значення 
результатів дисертації. 
Захист дисертації. 

 
 

 
Таблиця 1. Матриця відповідності програмних компетентностей освітнім 

компонентам освітньо-професійної програми 
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IK + + + + + + + + + 
ЗК.01 +   +  + + +  
ЗК.02  + +  + + + +  
ЗК.03  + + + +    + 
ЗК.04 +     +  +  
СК.01  + + + +  +  + 
СК.02 + +    + + +  
СК.03     +  + + + 
СК.04  +   +    + 
СК.05 +     +    
СК.06   + +   +   
СК.07 +   +  +   + 
СК.08    +   +   

  



Таблиця 2. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (РН) 

відповідними компонентами освітньої програми 
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РН01  +   +  +  +  
РН02  + + + +  +  + 
РН03   + +      
РН04      + + +  
РН05   + +   + +  
РН06 +  +   +    
РН07       + +  
РН08  +   +    + 
РН09 +    + +   + 
РН10    + +     
РН11    +   +   
РН12    +  +  +  

 
 
 
 
 


